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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21





ZÁPIS



z 15. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 23. června 2021


Přítomni: 19 členů ZM
                cca 20 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka – tajemník MěÚ
                JUDr. Čapková – právník města

Omluveni: Mgr. Eichingerová, Ing. Elias

Neomluveni: -

     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Ing. František Padělek přivítáním přítomných. Konstatoval, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů ZM, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Zapisovatelkou určil p. Martincovou, ověřovateli zápisu určil p. Romanu Rýdlovou a Vendulu Pětníkovou. Dále sdělil, že zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka a byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. 

Poté p. starosta přednesl návrh programu jednání:

  1) Zahájení
  2) Kontrola plnění usnesení ZM
  3) Informace o činnosti rady města
  4) Návrhy, podněty a připomínky občanů
  5) Interpelace zastupitelů 
  6) Odbor školství, kultury a sportu:
       a) návrh rozdělení dotací
  7) Odbor sociálních věcí:
       a) žádost o vydání pověřovacího aktu
       b) přijetí dotace od Ústeckého kraje
  8) Ekonomický odbor:
       a) schválení účetní závěrky za r. 2020
       b) závěrečný účet za r. 2020
       c) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM
       d) III. rozpočtové opatření ZM 2021
       e) změna dotace – o.p.s. Říp
        f) zápůjčka – o.p.s. Říp
       g) obecně závazná vyhláška – poplatky za odpad

 9) Odbor ŽP:
       a) obecně závazná vyhláška o systému odpadového hospodářství
 10) Odbor MH:
        a) prodej pozemku parc. č. 1255/3 v k. ú. Roudnice n. L.
        b) žádost o odkoupení pozemku parc. č. 3953/42 v k. ú. Roudnice n. L.
        c) nabídka pozemků od ÚZSVM
        d) prodej části pozemku parc. č. 3950/1 v k. ú. Roudnice n. L.
        e) prodej stavebních parcel 443/4, 447/4 v k. ú. Roudnice n. L.
         f) prodej stavebních parcel 444/3, 447/5 v k. ú. Roudnice n. L.
        g) prodej stavebních parcel 1156/1, 1156/10 v k. ú. Roudnice n. L.
 11) Odbor strategického a projektového řízení:
        a) schválení strategie Chytrá Roudnice 2030
        b) výsledek výzvy – poskytnutí úvěru na investiční projekty města 2021-2022
       c) dofinancování dopravního automobilu pro JSDH v Roudnici nad Labem
 12) Úřad územního plánování:
        a) memorandum – vysokorychlostní trať
 13) Zakončení jednání 

Návrh na doplnění programu podal zastupitel Mgr. Děžinský a to o zprávu z jednání kontrolního výboru. P. starosta sdělil, že zpráva bude zařazena do bodu interpelace zastupitelů na začátek.

Hlasování o návrhu programu s doplněním do bodu interpelace – zpráva z jednání kontrolního výboru.
Usnesení č. 31/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje návrh programu jednání (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
Hlasování o složení návrhové komise:
Usnesení č. 32/2021/ZM:
Zastupitelstvo města volí návrhovou komisi ve složení: Milan Jurčík, Tomáš Pokorný, předsedou Mgr. Péma (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
2) Kontrola plnění usnesení ZM

Kontrolu usnesení provedl p. starosta:
Usnesení ZM z 2. 3. 2016:

1) ukládá RM zabývat se pravidelně prostřednictvím právníků města všemi trestními oznámeními
    podanými ze strany města, sledovat vývoj vyšetřování, každoročně v této věci informovat 
    zastupitele a občany na jednání ZM a v případě potřeby zajišťovat doplňující dokumenty pro
    Policii ČR (další kontrola červen 2021) – splněno.

Usnesení ZM z 16. 9. 2020: 
 
Zastupitelstvo města rozhodlo o bezúplatném nabytí vlastnického práva k částem pozemku parc. č. 3204/118 v k. ú. Roudnice nad Labem nacházejících se dle územního plánu v plochách zeleně ochranné a izolační a v plochách veřejných prostranství (vyznačeno v příloze ve výřezu z hlavního výkresu územního plánu) od Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, Žižkov, Praha 3 a pověřuje odbor místního hospodářství zajištěním všech úkonů k tomuto převodu (zajištění GP atd.). Žádost na SPU odeslána, vypracován GP, doloženy všechny doklady potřebné k bezúplatnému převodu na město. Další informace budou sděleny na jednání ZM, splněno.
  
3) Informace o činnosti rady města

     Informaci o činnosti RM podal za uplynulé období od minulého jednání ZM místostarosta Mgr. Řezníček. RM se za sledované období sešla celkem 5x.

V rozpravě nikdo nevystoupil. 

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

V úvodu tohoto bodu p. starosta oznámil, že se na jednání dostavil p. Vykrut, který zodpoví případné dotazy k údržbě zeleně ve městě.

Dále p. starosta sdělil, že městu byla doručena petice označená „za zachování parku a dětského hřiště v Havlíčkově ulici“. V petici je požadováno, aby byl zachován park a dětské hřiště v dané lokalitě a za tím účelem zastupitelstvo opětovně provedlo změnu územní plánu na veřejnou zeleň.
Vzhledem k tomu, že petice byla doručena až poté, co byla ukončena příprava programu zastupitelstva, nebude dnes věcně projednán návrh uvedený v petici, týkající se změny územního plánu, ale bude předmětem projednání na příštím ZM. 

V rozpravě k této informaci nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 33/2021/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí předloženou petici „za zachování parku a dětského hřiště v Havlíčkově ulici“ s tím, že o požadavku na změnu ÚP bude rozhodováno na příštím ZM (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

p. S
- opět dal občanům Roudnice jeho prostřednictvím dávat dotazy na ZM, sešlo se jich hodně
- zda město uvažuje zavést nějaké prvky ke zklidnění dopravy na náměstí, lidé si stěžují na rychlou a bezohlednou jízdu z mostu směrem nahoru, příp. zda bude plánována rekonstrukce náměstí po skončení udržitelnosti, vyjíždění vozidel z řady u K a u Zámecké restaurace, vznikají tam nepříjemné situace

p. místostarosta Řezníček
- žádné zpomalovací prvky se na náměstí dělat nebudou, díky rekonstrukci Riegrovy ul. bude provoz tak hustý, že rozhodně se tady žádné závody konat nebudou, apeloval na všechny, Riegrova ul. se opravdu uzavře 5. 7., aby všichni, kdo budou na náměstí jezdit, aby dodržovali pravidla a značky, které tam budou a rovněž ty výjezdy ať už od pekárny nebo z kteréhokoli místa bude složitější, bude obousměrný provoz na náměstí a v současné době na to už není nikdo zvyklý

p. S
- po skončení udržitelnosti zda budou nějaké změny na náměstí – hlavně v podobě těch sloupků

p. starosta
- udržitelnost skončila, k úpravě náměstí máme studii, ale zatím nemáme prostředky, zatím se změnou neuvažujeme

p. S
- zeleň – hodně lidí mu psalo, že se jim nelíbí sekání ve městě, tráva na některých místech je hodně velká, jestli je někde plán sekání zeleně, pokud ne, zda by ho nebylo možné vypracovat a zveřejnit

p. starosta
- informace pro občany, spousta dotazů, proč jsme nevybrali firmu domácí, proč jsme vybrali firmu přespolní, veřejná soutěž byla provedena podle platných zákonů a podle platných zákonů byl vyhlášen vítěz, se kterým byla uzavřena smlouva o udržování zeleně ve městě, vše je podle platné legislativy. Není možné se rozhodnout o nějaké firmě, byť si můžeme říct, že je dobrá anebo nejlepší, museli jsme postupovat podle zákona o veřejných zakázkách a podle zákona o veř. zakázkách jsme soutěž vyhlásili, vyhodnotili a uzavřeli smlouvu, je to informace pro občany, protože kolují v různých médiích, proč p. Veselka ne, proč p. Vykrut ano

p. místostarosta Řezníček
- plán sekání dnes na webových stránkách není, je tam umístěn pouze plán kácení stromů, s trávou je to trochu složitější, nikdo nedovede říct, jestli dneska bude pršet nebo nebude pršet, a proto je to operativně zadáváno firmě, tzn. je těžké, kdyby se tam ten plán dal, se ho držet, protože pak by za 14 dnů řekli, podle plánu měli být tady, ale mohlo by dva dny pršet a firma by nestíhala, takže plán zatím nemáme v úmyslu na webové stránky umístit

p. S
- křižovatka Riegrova ul. x Řipská –zda má město v plánu vybudovat kruhový objezd

p. starosta
- v rámci této rekonstrukce kruhový objezd není plánován, ti, kdo projektovali úpravu dokládají, že úpravy ulice budou takové, aby se zlepšily výhledové poměry, kruhový objezd tam plánován není

p. S
- dotaz dalšího občana – proč je ulice Máchova, U Zvonice osazena DZ zákaz vjezdu mimo dopr. obsluhy, je jim fakticky znemožněno dočasné parkování

p. tajemník
- DZ tam byla instalována před 11, 12 lety a do této doby s tím nikdo neměl problém, pídili jsme se po počátcích, chybí tam dodatková tabulka, v té době tam nebyla radou města odsouhlasena, jestli to máme vzít jako podnět, tak se na to podíváme a budeme to řešit

p. S
- branky a celkový stav hřiště pod gymnáziem, je to tam v žalostném stavu, branky jsou před rozpadem a tráva bez jakéhokoli udržování, zda by s tím nešlo něco udělat, posekat trávu a něco udělat s bránami, trénují tam děti od 6ti let

p. místostarosta Řezníček
- hřiště je v majetku města, ale je tam smlouva mezi městem a gymnáziem, že by to hřiště mělo gymnázium udržovat. Vím, že branky a všechno je v dezolátním stavu, škola asi nemá prostředky na opravu, dohodnu s ředitelem RMS, které se o veškerá hřiště starají, půjdeme se tam podívat a budeme se snažit to tam opravit nebo branky vyměnit

p. S
- workoutové hřiště nad gymnáziem – poděkoval RMS a městu, kteří rychle reagovali na podnět, že tam jsou 14ti, 15ti leté děti, které tam sedí na lavičkách, kouří tam, pijí alkohol, znemožňují tam cvičení na tom hřišti, lavička se přesunula dál od hřiště, problém to nevyřešilo, přetrvává to tam a došlo tam už i k fyzickému kontaktu, že cvičenci rozhodli, že jezdí jinam, jestli by se kontrolami MěP nebo umístěním kamery tomu nedalo předejít

p. Müller, velitel MěP
- kontroly provádíme, můžeme je zvýšit, co se týká kamerového bodu, dělali jsme kamerové zkoušky, jediné místo, kam by to šlo, je ta lampa u toho domečku v půlce, přes ty stromy tam ale nevidíme, na staré historické lampy to nejde, bylo by to moc nízko, musela by se tam přivést elektřina, data, můžeme to nechat nacenit

p. S
- další dotaz byl na pítko, ale to jsem teď slyšel z RM, že už je rozhodnuto, tak tento bod vynechám
- poslední otázka, proč se to Riegrovy ul. při rekonstrukci nepřidal žádný strom pro zastínění ulice


p. starosta
- projekt zohledňoval především sítě, nedokážu odpovědět teď, proč tam nebyl strom

Mgr. Pém
- tam sluníčko nesvítí, tam svítí ráno od 4-5, když svítí, je to silnice západ-východ, tak ty domy to zastíní a sluníčko na stranu, kde většina lidí chodí, podle mne nesvítí, museli bychom se zeptat p. Filipa, jestli by se tam daly nějaké stromy umístit, ale myslím si, že by tam strádaly, že by tam ani nevyrostly

Dr. Petrák
- kde byste si představoval, že by ten strom stál, tam je zeleň před bývalým okresem a pak je chodník, kde nemůžete dát těm bydlícím těsně před okno

p. S
- já s vámi souhlasím, zeptali se mě na to 3 lidi ať ji položím zastupitelům, jinak můj názor je, že stromy jsou vyhovující, tak jak jsou před úřadem a pak před těma bytovkama dál

Dr. Petrák
- rádi vás posloucháme, některé podněty jsou bezvadné, revize těch podnětů občanů by měla být přísnější

p. starosta
- rozumím tomu, měli jsme projednání s občany, tam žádná takováto připomínka nebyla, názory mohou být různé, ale projekt byl zpracován tak jak byl zpracován, bude realizován tak, jak je

p. S
- poděkoval veliteli MěP a členům MěP, kteří hodně rychle reagují na problémy v dopravě, které jsou s těmi uzavírkami

p. L
- projekt LDN – před půl rokem jste podepsali memorandum s firmou, která to bude provádět, jak to pokračuje, myslí si, že by o tom měli být občané průběžně informováni v městských médiích
- údržba zeleně – slyšel, že firma Vykrut má ve smlouvě 3x sečení ve městě a nyní to provádí firma Veselka, dotaz, zda firmu Veselka platí firma Vykrut nebo město
- zda existuje nějaká koordinace, jestli se rozkope, uzavře nebo bude rekonstruovat nějaká ulice, protože teď jsme ve stavu, kdy se uzavřely dva výjezdy z Roudnice, je rozkopaný Bezděkov, je rozkopané sídliště a za 14 dní se bude uzavírat Riegrovka, situace je strašná, jezdí na Mělník, kličkuje, Riegrovka denně stojí, nešlo to zkoordinovat do budoucna, aby se to dělalo postupně. Vím, že obchvat nestaví Roudnice, staví to kraj, ale šlo přece domluvit, že bude uzavřena jedna křižovatka, až se dodělá, uzavře se druhá
- dotaz na p. Ekrta – když se dělal projekt Riegrovky, tak projektant přišel s tím, že tam budou zpomalovací prvky před přechodama, vy jste to smetl ze stolu, že je to silnice, že to tam nebude, chtěl jsem se zeptat, kde berete to sebevědomí, tu erudici na to, abyste projektantovi takhle něco vyškrtnul

p. starosta
- LDN – probíhá stavební řízení, zatím v současné době není rozhodnuto, není konečné rozhodnutí, nedokážeme říct, jak dlouho, jsou tam připomínky, jsou tam další podněty
- sekání v Roudnici – máme smlouvu s firmou Vykrut, smlouva se realizuje formou objednávek, kdy se objedná práce se stanovením termínu. Protože tu první fázi firma Vykrut nestíhala, tak město požádalo firmu Veselka, zda by nezaskočila a neposekala, tzn. neplatíme firmě Vykrut, platíme firmě Veselka. Není tam žádné dvojí placení, můžeme do určité výše zakázku dát, tak jsme ji dali a p. Veselka nám vypomohl za stejnou cenu
- koordinace – zhruba před 6 lety se nám podařilo v Roudnici zkoordinovat práce, když na daném úseku pracuje více firem. Dříve nastoupili vodáci, rozkopali, potom nastoupili plynaři, za rok nastoupili další atd. Nám se podařilo a daří se nám koordinovat tu činnost, na jedné straně je to perfektní, na druhé straně je to složitější s jakýmkoli manévrem termínu, protože jestli jsou tam dvě nebo tři firmy, tak už nelze, uděláme to za půl roku, tak to už nejde, protože ty firmy mají svůj vlastní podnikatelský plán. Ano, je to situace složitá, bohužel některé akce byly vyvolány situací, na které projekt nereagoval, viz kruhák nahoře na Krabčice, kdy se měla křižovatka dělat za provozu, ale podloží tam nesplňuje parametry, tak musí oproti záměru, musí hloubit zem asi 1,5 m, musí se tam děla nové podloží, proto nelze tu křižovatku dělat za provozu, jinak by ta křižovatka byla dělána za provozu. Sešlo se to, víme, že je to složité, ale zase na druhé straně v případě, jakmile budou ukončeny práce, tak zase budeme mít na několik let silnice v pořádku

p. Ekrt
- máte pravdu, byla to má iniciativa na změně projektu, vycházel jsem nejen ze svých pocitů, ale i z požadavku RMS

p. L
- takže zrušíme všechny zpomalovací prvky v Roudnici, protože RMS s tím nesouhlasí. Já třeba chápu, když tam jdete nebo já, tak nám ta auta zastaví, jsme velký lidi, ale když tam jdu se dvěma dětmi, které musím držet za ruku, mají koloběžky, zastaví mi páté, šesté auto, které tam projede, tak je to nepříjemné. Kdyby tam byly zpomalovací prvky, tak si myslím, že je to příjemnější a auta tam zastaví. Myslím si, že by mělo být primární bezpečnost chodců na silnicích a chodnících a ne to, abych projel Roudnici o dvě minuty rychleji nebo ne

Dr. Petrák
- zeleň – tzn. že p. Veselka prohrál s Vykrutem tím, že dal nabídku o něco dražší, možná že by mělo to číslo padnout, kolik bylo tak zásadně důležitého

p. místostarosta Řezníček
- nebylo to zásadně, ale zákonně, tam se nedalo nic – jestli to chceš vědět, bylo to o dvěstě tisíc, kdyby to bylo o korunu, tak by to bylo o korunu, zákon tak hovoří, proto to tak je

Dr. Petrák
- pak ale můžeme mít výb. komise z dětí, které poznají, které číslo je menší a větší a vůbec nehovoříme, koho hodnotíme, jaké zkušenosti s tím člověkem máme a tím pádem dospějeme k takovéto situaci, že chodíme kolem zeleně, která nám prakticky sahá pod pás. Chci se zeptat, vy jste to pane starosto neřekl, p. Veselka prohrál o dvěstě tisíc a p. Vykrut neseká tak, jak se nám to líbí, takže budeme p. Veselku platit z těch dvěstě tisíc, abychom měli konečně posekáno?

p. starosta
- nebudeme, byla to situace, řekněme kritická, protože ty stížnosti byly velké a my jsme využili možnosti, že p. Veselka měl volnou kapacitu, tak jsme ho požádali to, co nestihla firma Vykrut v té první fázi, aby to dodělal on, ano, peníze dostal zaplacený, p. Vykrut nedostal dopředu peníze na 4 roky, dostane objednávku, splní, zaplatíme, nedodělal objednávku, dodělal Veselka, dostal ten rozdíl zaplaceno Veselka

Dr. Petrák
- ale z čeho se vzaly ty peníze

p. starosta
- z toho rozpočtu na tu zakázku

Dr. Petrák
- takže Vykrut dostane míň

p. starosta
- ano

Dr. Petrák
- to tu nepadlo

p. starosta
- to je logické ale, padlo, já to řekl v úvodu

Mgr. Pém, technická
- k p. L a S – město přece nemůže ručit za to, jak jezdí řidiči, jestli stojíte 7 minut na přechodu, tak to není vina města, ale je to vina těch řidičů, jestliže nedodržují vyhlášku, jestliže někde vyjíždí auto, které má couvací světýlka, tak já reaguju tak, když to jde, že ho pustím, ale tohle nemůžeme zaručit a nemůže za to nést odpovědnost město, jestli je přechod, je možné, aby u toho přechodu byla 50 km rychlost, zpomalovací prvky jsou výborné, jestli vám vyhovují, tak potom nejezděte po silnicích a jezděte na tankodromu, tam to už potom vypadá jinak

Ing. arch. Drahozal
- myslí si, že je potřeba nějaká koordinace, Roudnice teď bude v chaosu, naprosto neprůjezdná a není možné říct, že to takhle vyšlo a k té koordinaci, možná je dobře, že se původně myslelo, že když se budou rozkopávat nějaké ulice, síťaři budou opravovat svá zařízení, tak město tam udělá nějaké své opatření, tak aby se vylepšila situace v té dané ulici, ale bohužel se to zvrtlo k tomu, že ty projekty defacto kopírují současný stav – viz Riegrovka, žádná přidaná hodnota tam není a jediné, co se stalo, že město defacto platí těm síťařům povrchy, které by museli udělat

Ing. Červený – technická
- reakce na Mgr. Péma – myslí si, že nemá pravdu, protože technická a stavební opatření pomůžou k tomu, aby se ty vyhlášky a zákony dodržovaly a myslí si, že to ukazují příklady ať už v Roudnici, např. u gymnázia, kde je zvýšený práh, nebo jinde ve městech
- měl připraven dotaz na LDN, nebyl pro přijetí memoranda právě z toho důvodu, že ty informace nebude dostávat a tady se to ukazuje. Pokud už je nějaký projekt ve fázi stavebního řízení a ZM, které to memorandum schválilo, bylo to hlavně kvůli informovanosti, tak my jsme nic nedostali. Žádný zástupce z té firmy tady nebyl, neprezentoval své záměry, přijde mu to velmi neprůhledné, a proto lituje, že ZM to přijalo, on byl proti

Dr. Chocholatá
- k zeleni, ví, že se nedá poručit větru, dešti, byla by ráda, kdyby se zeleň sekala častěji a ne jen 3x do roka a dosekaly se ty plochy, které posekané nejsou. Je tam tráva vysoká až metr, působí to hrozně, přimlouvá se za to, co říkali občané, aby se to dosekalo a sekalo častěji

p. Urban
- zpomalovací prvky jsou dobrý, určitě, ale musí být vhodně řešeny a ne jako na křižovatce ulic Sokolská x Alej 17. listopadu před čp. 922, to je přímo nebezpečné

Mgr. Š, AkceR
- k debatě o údržbě městské zeleně – když jste tu zmiňovali, že firma Vykrut vyhrála výb. řízení, dokonce tu padla částka, o kterou byla jejich nabídka levnější, tak se chce zeptat na nějaké detaily, hodnotící kritéria, která byla nastavena pro soutěžitele

p. místostarosta Řezníček
- smlouva je na stránkách města, tam si můžeš přečíst kompletní smlouvu s danou firmou

Mgr. Š
- možná ne všichni, kdo sledují ZM, budou si tu smlouvu chtít číst, tak jenom jestli byste nám to mohli shrnout

p. starosta
- smlouvu tu nemáme, takže vám to neshrneme, můžeme vám tu smlouvu zaslat

Mgr. Š
- nejde o smlouvu, já jsem se ptala, co jiného se hodnotilo v tom tendru kromě ceny

p. starosta
- dostanete písemnou odpověď, nemáme to tady, zpracujeme písemnou odpověď

Mgr. Š
- to téma je poměrně horké, zaznamenala jsem hodně stížností ze strany občanů, doufala, že dostane detailnější informace, ale vyčká na písemnou odpověď

p. Ekrt
- firma Vykrut, co tu zatím prováděla údržbu zeleně, tak to nebylo nekvalitní, kruháče máme krásný,  stromy prořezává také dobře, bohužel se stalo nějaké fopa se zelení, nikoho neobhajuju, mně se to taky nelíbí, ale byl bych radši, kdyby vystoupil p. Vykrut a řekl nám, co se stalo, proč vzniklo toto pochybení, jestli plánuje nějaké opatření do budoucna, aby se to už nestalo

p. Vykrut
- omluvil se všem za způsobené komplikace. Co se týká výb. řízení, co už zmiňoval p. starosta, soutěží se cena, ale samozřejmě se splňují i kvalifikace. Město si stanovilo kvalifikace, tj. jestli ta firma je schopna tu zakázku plnit, jestli je realizovala někde jinde. Kosíme řadu měst, takže ty zakázky jsme předložili. Co se týká plnění v Roudnici, musím přiznat velké pochybení u našich vedoucích, které se stalo. Začínali jsme únor, březen, duben, tam jsme to plnění měli bez jakýchkoli připomínek, pravidelně jsme si telefonovali. Koncem dubna, jakmile to počasí umožnilo, jsme začali kosit, tam to zvládali, bohužel v průběhu května díky dešťům, rychlého nástupu trávy a opravdu musím se přiznat, že pochybení lidských zdrojů je na naší straně, došlo k tomu, že tráva výrazně přerostla ve velice krátké době. Duben, květen je daleko, tráva začala růst prudce koncem dubna a opravdu polovina května propršelo, kdy ta tráva rostla 15-20 cm za týden. Pracovní, který to má na starosti, udělal chybu, neuvědomil si to, soustředil se na hřiště, školní zahrady, většinou činnosti, které dělal ručně, pak se je snažil dodělat a potom, jak nastoupil na ty hlavní plochy, to jsou sídliště atd., tak tam už ten denní výkon byl samozřejmě třetinový díky vyšší trávě. Bohužel informace nepředal dál na vedení, abychom to byli schopni vyřešit, informace se k nám dostaly koncem května, za což se ještě jednou omlouvám, my jsme to řešili s městem, změnil se systém objednávání, běžně byla objednávka měsíční, teď děláme co 14 dní nebo týdně, tak aby se dal upřesnit ten postup, kde to nejvíce pálí, kde je nejvíce stížností. Trošku se to komplikuje, děláme na jedné straně 3000 metrů, na druhé straně 1000 metrů, i teď ten postup ještě není úplně ideální, myslím si, že nám to bude trvat týden, 10 dní, než to dostaneme úplně pod kontrolu, na části těch městských pozemků už probíhá druhý pokos, to je dané intenzitou, protože některé pozemky se kosí 10x ročně, tady náměstí hlavní, některé pozemky se kosí 5x, některé 3x, některé 2x nebo jednou. Co se týká kapacit, na základě požadavků jsme je v průběhu 3-4 dnů navýšili a od příštího týdne se navyšují znovu tak, aby se to dostalo co nejvíce dohromady a už se ta situace neopakovala. Z pohledu města a nás došlo k vytvoření aplikace, kde se k nám na vedení dostává okamžitě jakákoli připomínka, defacto on-line.

p. starosta
- paní Š stačí vám ta odpověď?

Mgr. Š
- poděkovala p. Vykrutovi za transparentnost a sdílení informací

p. starosta
- už nemusíme posílat nic písemně

Mgr. Š
- ne

p. tajemník
- k p. Š - víc transparentní být nemůžeme – v sekci výb. řízení byla veškerá zadávací dokumentace a dneska výb. řízení ukončená najdeš kompletní zadávací dokumentaci, nic víc pro to dělat nemůžeme, je tam vše komplet
 
5) Interpelace zastupitelů 
  
     V úvodu tohoto bodu podal předseda kontrolního výboru Mgr. Děžinský informaci z jednání kontrolního výboru ze dne 9. 6. 2021. Zápis z jednání i protokol z kontroly obdrželi členové ZM předem, materiály byly zveřejněny na webových stránkách města.

     V rozpravě k tomuto bodu nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 34/2021/ZM:
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis č. 1/2021 z jednání kontrolního výboru ZM (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

Mgr. Vachková
- Riegrova ul. – probíhala tady pracovní skupina, uskutečnilo se setkání s projektantem a se zájemci z řad zastupitelů, byla tady řada podnětů, dostali jsme odpověď, že podněty budou zapracovány, které z těch připomínek zapracovány byly?

p. starosta
- připravíme informaci, teď to nedáme dohromady

Ing. Červený – technická
- já vím, proč to nejsme schopni dát dohromady, protože se z těch jednání nikdy nepořizují zápisy a pak se k tomu nikdy nemůžeme vrátit, to je za mě chyba

Mgr. Vachková
- točíme se v kruhu, řešili jsme tu ten kruhový objezd, který by tam byl vhodný a zaznělo to tady i na pracovní skupině, že by to pomohlo dopravě města, určitě od Čihadel, od Bezděkova, myslím si, že ten prostor tam na to byl a je škoda, že se to nevyužije právě v tuto chvíli, kdy se to rekonstruuje. Další záležitost jsou i ty přechody, aby byly zvýšené prahy, můj názor je, že by to zpomalilo dopravu a bylo by to mnohem bezpečnější pro přecházení nejenom dětí, ale všech občanů. Vůbec tam nebylo bráno v potaz cyklisté a to je myslím také škoda. Myslím, že to tu říkal Ing. Červený, pakliže budeme stavět ulice pro auta, budeme mít jenom auta, myslím si, že nejsou jenom auta v našem městě.

Ing. arch. Drahozal
- občané se mě neustále ptají, kdy bude jaká ulice uzavřena, kdy bude otevřena, požádal vedení města, aby lépe informovalo občany, transparentně a přehledněji, kdy jaká ulice uzavírka se plánuje a kdy skončí, myslí si, že město špatně komunikuje s občany

p. místostarosta Řezníček
- nevím, kdo ti toto říká, ten člověk buď nečte vůbec nebo nesleduje městskou televizi, protože já osobně jsem to opakoval několikrát, jak o obchvatu, tak o Riegrovce, tak o Švermovce, je to na facebooku, na městských stránkách, nevím, co by lidi ještě chtěli

Ing. arch. Drahozal
- když ráno jedu na D8 nebo na Bezděkov, tak si nepustím televizi nebo nebudu poslouchat nějaké vaše propagační nesmysly, to si z nás děláš srandu nebo co

Mgr. Řezníček
- a to mám každé ráno říkat v rozhlase, že je zavřeno

Ing. arch. Drahozal
- dej to na facebook, webové stránky, ale já to tam hledal, je to tam mezi kvantem textů, není tam datum, žádná pořádná mapka, něco tam je, ale to aby člověk četl vaše zprávy od začátku do konce, pak se to možná dozví, v žádném případě to není udělané dobře, přehledně, ani náhodou

Mgr. Řezníček
- myslím, že nemáš pravdu

p. Pětníková
- ke KD Říp – dotaz od občanů, jak je to s kavárnou, kavárna je zavřená a otevírá se v tu chvíli, kdy se tam koná nějaká kulturní akce, od občanů dotaz, proč se neotevře třeba do 22,00 hod., když je tam krásný výhled, je to dominantou města, jak je to otevřeno v sobotu, pro turisty apod.

p. Kejř – technická
- k informovanosti – myslí si, že informovanost byla, z počátku byla a teď postupně rovněž a kdo je Roudničák, nezlobte se na mě, ten si tu cestu na Mělník nebo na Prahu najde

p. Jirman, ředitel o.p.s. Říp
- kavárna KD – bylo koncipováno jako součást KD, má sloužit primárně právě při akcích a když akce nejsou, tak je kavárna otevřená, bohužel měsíc červen, konkrétně od 4. 6. do té doby kavárna otevřená byla až do večerních hodin, bohužel to počasí tomu nenahrávalo, aby tam někdo chodil, protože už v 6 večer tam byla taková zima, od 4. 6. do konce června se v KD konají každý den kulturní akce a je jedno, jestli to jsou akce pro širokou veřejnost tzn. kina nebo jiné kulturní programy, tak jsou to zejména různá setkání žáků, studentů, předávání vysvědčení a ten provoz bohužel zkombinovat nejde. Pak mohu detaily samostatně vysvětlit, ale třeba zastupitel Červený ví, jaké zázemí je, co se tam dá připravit, co nedá, jak dlouho trvá nějaká sanitace. Dalším důvodem je i to, že podmínky z důvodu hygieny jsou nějak nastaveny, tzn. počet lidí, který může být v kuchyni, neumožňují tam souběžně obsluhovat všechno. 
Prázdniny a turisti – tento víkend začínáme při trzích, kdy bude otevřeno po zkušenostech formou okénka, protože počet míst na terase a v interiéru je větší než v celé zámecké, takže to pak těžko personálně obslouží při velikosti toho baru a zázemí a od 14-22,00 hod. bude standardně otevřeno. V neděli bude opět standardně otevřeno, pak je tam ještě pondělí-středa nabito. Co se týče běžných kulturních programů, tak se postupuje následovně: př. Kino – je-li – dětské začíná v 17,00, dospělé v 19,00, tak kavárna je otevřená, pouze hosty upozorníme, že v době produkce, aby hosté seděli na terase, protože bohužel i taková drobnost jako spuštění kávovaru, umytí skleničky, nebo zavření vstupních dveří, se přenáší do prostoru sálu. Ještě horší situace může nastat při besedách nebo divadlech. Snažili se kavárnu zpřístupnit už v podzimních měsících loňského roku, protože tušili, co přijde, s prvními trhy v dubnu se snažili otevřít restauraci, byť ta opatření to úplně neumožňovala a aby lidi na trzích tam alespoň mohli fungovat. 
Dělají maximum, ale ten objekt je nějak projektově koncipován a ten provoz restaurace, tak jak jste na něj zvyklí v jakékoli restauraci, není bohužel plně slučitelný s využitím hlavního sálu. Pak také dochází a bude docházet k situacím, přijde říjen, listopad, budou firemní akce, vedle toho běžné kulturní pořady, setkání škol, školských zařízení, samozřejmě v tuto chvíli bude KD sloužit této veřejnosti.
Za poslední tři týdny měsíce června prošlo objektem zhruba 3,5 tisíce obyvatel, tzn. že chápe rozčarování, že nemůže kdokoli kdykoli posedět na terase. Věří, že se situace v republice nejpozději příští jaro dostane do normálu, že vše, co se muselo teď vmáčknout do jednoho měsíce, tak bude. 
Téma svateb – mají desítky požadavků, které se snaží vyřídit. Svatba pro 50, 60, 90 lidí, tak se dá mluvit o širokém využití, je smysl použít sál atd. V tu chvíli nemůže být kavárna otevřena, když je to malá svatba do 35 lidí, tak jim k využití nabízí panorama salonek nebo salonky v 1. patře bez omezení kavárny. V turistické sezoně a do budoucna chtějí propojit infocentrum přes hlásku, v sezoně bude provoz omezován co nejméně, zatím většina návštěvníků kulturních akcí byla tolerantní.

Ing. arch. Drahozal
- bylo řečeno, že za ornici dostalo město pokutu, kdo udělal chybu, jaká byla částka a kdo ji zaplatil
p. starosta
- před chvílí jsme říkali, jak je složité organizovat stavby ve městě, před zahájením prací na obchvatu, prací, které organizuje kraj, byl problém s uložením ornice. Bylo nebezpečí, že celá zakázka nebude odstartována na čas a tím pádem dojde k prodloužení popř. budou nějaké další následné kroky, které nějakým způsobem mohou ohrozit zdárný průběh realizace obchvat, proto jsme byli požádáni krajem a město souhlasilo s tím, že tu ornici dočasně uloží tam, kde ji uložili. Nedošlo k narušení životního prostředí, ale k nedodržení organizačního řádu, nebylo hodnoceno, že došlo k narušení životního prostředí. Původně jsme dostali pokutu 30 tis., odvolali jsme se, dostali jsme 10 tis. Vzhledem k tomu, že jsme vytvořily podmínky firmě, tak jsme jednali s firmou a pokutu zaplatila firma – Eurovia. Město neplatilo nic. 

Ing. arch. Drahozal
- dotaz na právničku města – jestli je vůbec možné, když město dostane pokutu, že to za ni zaplatí někdo jiný, soukromá osoba?

JUDr. Čapková
- možné to je, vypracovali jsme smlouvu, byla to dohoda o náhradě škody, kde ta firma uznala, že to potřebovala, že tam byl časový pres, jak říkal p. starosta. Na základě odvolání MŽP, že jsme neporušili zákon o odpadech, ale pouze jediné, co nám vytkli, že jsme neinformovali předem krajský úřad, že tam budeme tu ornici ukládat. To bylo to jediné pochybení a tudíž ta sankce byla jen symbolická ve výši 10 tis. Kč.

Ing. arch. Drahozal
- kdo konkrétně pochybil

p. starosta
- o všem rozhodovala RM, ale v zájmu toho, aby se po 30 letech začal obchvat realizovat, to byl hlavní motiv

p. místostarosta Řezníček
- požádal p. Vykruta o informaci, kolik strojů a lidí má v současné době v Roudnici a když mluvil o navýšení kapacit v příštím týdnu, o kolik chce navýšit kapacitu

p. Vykrut
- dnes je tu 12 lidí, mají tady 4 sekačky velké, 1 střední, velké – sekačka se zásobníkem 1 kubík, 1,5 m žací ústrojí, výklop do kontejneru, sekačka menší – metrový záběr, profesionální traktor, výklop do kontejneru + křovinořezy, fukary a plotostřihy. Od pondělí – pokud to bude zapotřebí – dovezou další sekačky a mělo by přijet dalších 6-12 lidí. V této době je již spíš problém s dokosováním takových těch koutků, které se kosí ručně křovinořezy, velké plochy se začínají stíhat. Spíš okrajové lokality tam ten problém ještě je a měl by se posílit pletí od příštího týdne.

Mgr. Děžinský
- požádal o revizi svého zařízení, několikrát se hlásil a vždy ho to vyhodilo
- v Roudnici je životní prostředí velké téma – na ZM vystupuje už potřetí na stejnou otázku a se stejnou prosbou, zda by bylo možné vymyslet způsob upozorňování přes web o tom, jaké stromy se budou v intravilánu města revitalizovat, kácet. Navíc tato informace je důležitá v tom světle, že dostal informaci, že při výkopu plynu v Michálkově ul. pravděpodobně padnou další dva stromy a další jsou tam ohrožené, aby toto bylo vyslyšeno a odbor ŽP zkusil něco vymyslet, abychom tuto informaci měli

p. starosta
- je zveřejněno

p. místostarosta Čtverák
- je to na webových stránkách města, je si vědom toho, že webové stránky jsou přehlcené spoustou textů, ale je to tam pod odborem ŽP

Dr. Chocholatá
- k dopravě – zda uzávěrka Bořivojovy ul. byla v plánovaných akcích, protože to hledala na internetových stránkách a nenašla to

p. místostarosta Řezníček
- byla plánována, ale ne městem, ale RMS, takže to zřejmě bylo na jejich stránkách, prošlo to RM, ale uzavírka nebude tak dlouho, jak bylo plánováno, ale tento týden by měl být položen nový povrch, ale ta rekonstrukce celé ulice, která byla v katastrofálním stavu, by mělo být hotovo

Dr. Trefný
- zeleň – zmínil to tu p. Ekrt, kvituje pozitivně to, že obrovské změny doznaly kruhové objezdy, to se skutečně rapidně proměnilo, tím jsme se dostali do vyšší ligy. Na druhou stranu p. Vykrute, že zaměstnanec nepředal včas informaci vedení je trošku děsivá, protože to je samozřejmě vaše zodpovědnost. Nestálo by za to vytvoření nějaké elektronické platformy, kde by ta vaše práce byla prezentována občanům a kde by i občané mohli do toho zasáhnout a přímo vás informovat, kde něco chybí nebo není.

p. Vykrut
- je vytvořena platforma od města, kterou vytvořil odbor ŽP, který nám zasílá připomínky, které dle jeho uvážení jsou nejdůležitější tak, aby se napravila situace, která teď nastala. Moc se omlouvám, ale myslím si, že zeleň, teď to bude z mých úst znít špatně, ale i ta zeleň by měla být řízena odpovědnými osobami tzn. vašimi úředníky a ne občany. Vaši úředníci by měli vyhodnotit, co máme dělat, co ne a ty připomínky musí směřovat na ně, nemohou směřovat na nás a my dělat podle toho, jak nás budou úkolovat občané. Někde zůstává okrajová tráva, před třemi lety to byla povinnost nechat ji všude vysokou, protože bylo horko. Letos nám spadlo nejvíce dešťů, tráva roste, všichni ji chceme pokosit, což jsme měli udělat, tady máme zpoždění. Ale určitě bych nepřivítal tu věc, že bychom měli mít aplikaci a nás úkolovat občané. To bychom pohořeli všichni. To nejde, musíme mít jenom jednoho, kdo nás bude úkolovat, to je pro nás vaše životní prostředí.

p. starosta
- toto potvrzuji, takto je to domluveno, můžeme sbírat podněty od občanů, ale ten výstup musí být z města, z odboru ŽP, takto je to domluveno, takto to bude fungovat

Dr. Trefný
- bylo to špatně pochopeno, nejde o to, že vás budou úkolovat občané, protože občan nemá odpovědnost, nezná specifika sečení, atd. tam jde spíš o to, aby tam byla pro občany zpětná vazba a oni třeba svými komentáři mohli přispívat k tomu, že příslušný odbor vás bude úkolovat, může vzít jejich názory v potaz

p. Vykrut
- takto to mají v některých městech např. pod čistotou města

p. místostarosta Čtverák - technická
- je připravena aplikace města, v minulém týdnu nám povolil apple store registraci portfolia, developerského účtu, v tuhle chvíli již společnost Apsisto dopracovává aplikaci k obrazu našemu a tam bude možnost hlásit případné např. závady na komunikacích, inventáři města, problémy s plnými odpadkovými koši, černými skládkami a předpokládáme, že tam bude i nějaká revize občanů směrem k zeleni

p. tajemník
- na webových stránkách je rozhraní, kam může každý občan poslat dotaz, e-mail, na každý dotaz reagujeme, občan dostane odpověď od příslušného odboru, který to má v gesci. Komunikace směrem zvenku dovnitř a zevnitř ven funguje.

Ing. Červený
- připravil si dotaz na aplikaci, která se připravuje několik měsíců, v jaké je to fázi. Je rád, že už se to blíží do finále. Jen doufá, že bude lepší než nové webové stránky města, které nejsou ještě úplně doladěné, chtělo by na tom ještě zapracovat.

p. místostarosta Čtverák
- to my upřímně doufáme také, nicméně ta aplikace čerpá z webových stránek, v rámci architektury té aplikace nebudou třeba fungovat, když nebudou fungovat na webu

Ing. Červený
- na těch webových stránkách jsou všechny zákonné informace a je tam řada informací, které si člověk může dohledat, ale myslí si, že je docela zběhlý v užívání ať už je to mobilní verze a i jiné verze, občas je z toho ale nešťastný, zlaté staré stránky, ale co tam má být, to tam je, co by tam mohlo být, to tam také je, teď jde o to, aby to mělo větší logičnost, město by to ještě mohlo s dodavatelem doladit, tak aby ty stránky byly ještě lepší, použitelnější, klidně finančně přitlačit

p. starosta
- souhlasím, je to nová věc, ladí se to, není to jednoduché, pracujeme s dodavatelem, víme, že tam jsou různé problémy, ale asi to nejde vše naráz

p. tajemník
- je to stejný případ, jako u všech veřejných zakázek, tzn. byla veřejná zakázka, dostali jsme na ni dotaci, vysoutěžili jsme, máme firmu, která to řeší. Do současné doby máme 15 stránek A4 připomínek, které řešíme za pochodu, protože nám dotační titul nakázal, že 1. 3. musíme vyběhnout se stránkama ven. I občané musí bohužel počkat, my to ladíme za pochodu, musíme to dotáhnout, nemáme jinou cestu a vracet se ke starým stránkám rozhodně není cesta. Takže buďte trpěliví, my s tou firmou pracujeme, Tomáš Pokorný by o tom mohl vyprávět, děláme to dnes a denně, postupně to odstraňujeme, ale každá další změna generuje třeba další chybu, my nejsem IT, reagujeme na to, co je ve smlouvě, aby se to dotáhlo a bylo to ku prospěchu nás všech. Pracujeme na tom.

Ing. Červený
- absolutně to chápu, my jsme tady pro to, aby ty informace zazněly. Ptám se veřejně, aby to veřejnost věděla. Byl tu dotaz i na tu transparentnost, pak odkázal p. tajemník na webové stránky, jasně, dneska nikdo nepochybuje, že městský úřad zveřejňuje zákonné informace, možná ještě nad rámec zákonů, jsme za to rádi, je to dobře, ale pak jde o to, jak jde instituce – městský úřad – na ruku veřejnosti, ale to podle mne není věc úřednictva, tajemníka, ale myslím si, že je to i v komunikaci politického vedení a to není v souvislosti s MIS, ale obecně, abychom se jako občané rychle zorientovali, když něco hledáme. Vím, že vždycky to bude kulhat, že budeme běžet za tím celým procesem a lidi budou vždycky trochu nešťastní, ale myslím, že to má být motorem, aby se to zlepšovalo.

Mgr. Děžinský
- reakce na p. Čtveráka, protože to vypadá, že Mgr. Děžinský neumí číst webové stránky, je složité se v těch stránkách probrat, je tam opravdu tabulka, ze které se dozvíme, v jakých lokalitách se budou prořezávat nebo kácet stromy, ale přesto si myslí, že ty informace nejsou dostatečné, protože když si běžný občan najde tuto informaci – Karlovo nám. – 9-10/2021 – stabilizace, tvarování 71 ex. Nikdo tomu žargonu nerozumí, to je 71 ex nebo co to znamená.

Ing. Drož, ved. odboru ŽP
- tabulka je zatím velice strohá, skoupá, máme v úmyslu ji rozšířit, omluvil se za žargon – ex není morbidní význam, ale exemplář, je to takto v každém dendrologickém posudku, tohle napravíme, to je to nejmenší, mohla by tam být i fotodokumentace, když v ulici je 15 stromů a 3 půjdou pryč, tak veřejnost nepozná, které, toto je první nástřel, budeme řešit dál

Mgr. Děžinský
- co ty dva stromy plánované v souvislosti s opravou plynu

Ing. Drož
- Michálkova ul. – teď nevím, v jakém je to stádiu, jsou v tabulce. Pokud se jedná o prořezy, tak je to vždy tvarovací zásah, pokud je to pokácení, tak to z tabulky vyplývá, pokud ne, opravíme

p. starosta
- odbor ŽP to přeloží do češtiny ty zkratky, aby to bylo srozumitelné pro běžného občana

     Zastupitelé obdrželi ke všem projednávaným bodům písemné materiály předem. Tyto materiály byly zveřejněny na webových stránkách města. P. starosta ke každému bodu podal pro přítomné stručnou informaci. Návrhy usnesení předkládal předseda návrhové komise Mgr. Pém.

6) Odbor školství, kultury a sportu
       
a) návrh rozdělení dotací

P. starosta: odbor školství, kultury a sportu předkládá ZM návrh na rozdělení dotací z dotačních titulů:
· podpora jednorázových sportovních akcí 
· podpora jednorázových volnočasových aktivit 
· podpora kulturních aktivit
· počiny kulturně historického charakteru významné z regionálního i celostátního hlediska

Rada města dne 16. 6. 2021 svým usn. č. 212/2021  rozhodla o přidělení dotací subjektům, u kterých v žádosti nepřevyšoval požadavek 50 tis. Kč  a dále doporučila zastupitelstvu města návrh na rozhodnutí o přidělení dotací  dle  předložené tabulky č. 2.

Zastupitelstvo města Roudnice nad Labem si při schvalování zásad pro poskytnutí dotací vyhradilo pravomoc rozhodnout o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv poskytnutých jednotlivému subjektu ve výši nad 50.000,- Kč v jednom kalendářním roce 
(v jednotlivém případě požadovaná dotace nepřesáhne částku 50.000,- Kč, ale vcelku 
u daného subjektu požadovaná dotace hranici 50.000,- Kč překročí).

Na přidělenou výši dotace bude s každým žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace. 
 
Rozprava:
Mgr. Vachková
- sportovní aktivity – dotace hodně pokráceny, z jakého důvodu

p. místostarosta Čtverák
- reagováno na podněty sportovní komise, je to průnik všech členů, vyčerpány všechny prostředky, došlo více žádostí, než mohlo být uspokojeno

Ing. Červený – technická
- oznámil, že je ve střetu zájmů, ale bude hlasovat

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 35/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí dotací a uzavření veřejnoprávních smluv (dle vzorové smlouvy) u subjektů – dle tab. č. 2.


	
	tab. č. 2
	Návrh dotací  na rok 2021 - do ZM 23.06.2021

	
	
	žadatel
	název projektu - účel
	Požadavek 
	Požadavek celkem
	návrh  dotace
	 dotace  celkem 

	1
	692 92 183
	Asociace turistických oddílů mládeže ČR, TOM 19029 Klub lesní moudrosti
	Letní tábor Klubu lesní moudrosti 
	50
	70
	40
	60

	
	
	
	35. výročí založení turistického oddílu
	20
	
	20
	

	2
	067 23 551
	Ateliér VÝTVARKA z.s.
	Letní umělecká soustředění - příměstské tábory
	50
	200
	38
	176

	
	
	
	Umělecký víkend
	50
	
	38
	

	
	
	
	Galerie 6+1 -> Čajovna u spícího draka
	50
	
	50
	

	
	
	
	Roudnické pexeso
	50
	
	50
	

	3
	270 34 437
	Basketbalová akademie 2006´z.s.
	Pořádání tradičních akcí BA v roce 2021
	50
	250
	25
	120

	
	
	
	Celostátní soutěže a nadregionální soutěže ČBF
	50
	
	5
	

	
	
	
	Kulturní akce 2021  -> Křišťálový koš
	50
	
	40
	

	
	
	
	Basketbalový tábor - běh A. 
	50
	
	25
	

	
	
	
	Basketbalový tábor - běh B.
	50
	
	25
	

	4
	627 68 557
	BASKETBALOVÝ KLUB REAL ROUDNICE NAD LABEM
	Účast na mezinárodním turnaji mládeže NISA OPEN 2021
	50
	190
	15
	75

	
	
	
	Silvestrovský florbalový turnaj 2021
	40
	
	10
	

	
	
	
	5. centrální florbalové soustředění
	50
	
	25
	

	
	
	
	Příměstský sportovní tábor 2021
	50
	
	25
	

	5
	083 61 291
	Crazy mažoretky Roudnice nad Labem z.s.
	Postupové soutěže pro mažoretky 
	49
	99
	15
	30

	
	
	
	Sportovní soustředění mažoretek 
	50
	
	15
	

	6
	003 60 643
	Galerie moderního umění v Roudnici nad Labem, příspěvková organizace
	Koncerty vážné a alternativní hudby, literárně- hudební pořady
	50
	90
	50
	90

	
	
	
	Esteticko-výchovná a edukativní práce 
	40
	
	40
	

	7
	467 71 794
	HC Roudnice nad Labem, z.s.
	Turnaje mládeže
	50
	200
	20
	90

	
	
	
	Sportovní soustředění mládeže
	50
	
	20
	

	
	
	
	Dětské off-ice aktivity
	50
	
	25
	

	
	
	
	Letní příměstský tábor
	50
	
	25
	

	8
	005 25 332
	Junák - český skaut, středisko Říp Roudnice nad Labem, z. s.
	Outdoorový trojboj
	50
	 
	38
	170

	
	
	
	Skautský tábor 
	50
	
	50
	

	
	
	
	Skautské akce pro veřejnost - >Dětský a skautský den, rodičák
	50
	
	12
	

	
	
	
	Výchova prožitkem 4
	50
	
	50
	

	
	
	
	Skautská paměť
	20
	
	20
	

	9
	661 02 214
	Karatedó Steklý, z.s.
	Zábavné sportovní tréninky a soutěže pro celou rodinu 
	49
	73
	5
	10

	
	
	
	Sebeobrana pro všechny věkové kategorie
	24
	
	5
	

	10
	005 26 541
	Klub cyklistů roudnických, z.s.
	Memoriál Zdeňka Bambáska, Vladimíra Urbana nejst.
	50
	100
	20
	40

	
	
	
	Giro de Zavadilka 
	50
	
	20
	

	11
	524719
	Klub Kanoistika Roudnice nad Labem, z.s. 
	Český pohár ve sprintu
	50
	100
	17
	34

	
	
	
	Národní kontrolní závody 
	50
	
	17
	

	12
	080 33 765
	Komunitní spolek podřipský, z.s.
	Dětská olympiáda - Bistro u Sumce Vědomice
	36
	106
	3
	11

	
	
	
	Anenská zábava
	50
	
	5
	

	
	
	
	Letní turnaj ve stolním tenise
	20
	
	3
	

	13
	265 29 459
	ParaKlub Říp z.s.
	Podřipský přesnař
	46,5
	94
	15
	30

	
	
	
	Čechol 2021
	47,5
	
	15
	

	14
	627 71 949
	Podřipský krasobruslařský klub Roudnice nad Labem, z.s.
	Letní soustředění na ledě 
	50
	100
	25
	50

	
	
	
	Velká cena Podřipska v krasobruslení 
	50
	
	25
	

	15
	227 68 475
	Roudnické trhy,z.s.
	Roudnické farmářské trhy  - kulturní program
	50
	100
	40
	90

	
	
	
	Roudnické farmářské  trhy - zázemí 
	50
	
	50
	

	16
	004 83 443
	Sportovní klub Roudnice nad Labem
	Memoriál Vladimíra Betky - 4. ročník
	50
	200
	20
	90

	
	
	
	Roudnice Cup 2021
	50
	
	20
	

	
	
	
	Letní kemp mladších žáků 
	50
	
	25
	

	
	
	
	Letní kemp starších žáků 
	50
	
	25
	

	17
	088 25 921
	Teofil, z.s.
	Příměstský tábor - Mořský svět
	44,8
	86,6
	3
	6

	
	
	
	Příměstský tábor - Superhrdinové
	41,8
	
	3
	

	18
	442 24 907
	Tělocvičná jednota Sokol Roudnice nad Labem
	Přespolní běh Říp - Roudnice n.L., 60. ročník
	14
	129
	10
	120

	
	
	
	Okolo Hasy - 39. silvestrovský běh
	15
	
	10
	

	
	
	
	Pořádání kulturních akcí pro veřejnost a zajištění promítání filmů
	50
	
	50
	

	
	
	
	Koncert populární osobnosti
	50
	
	50
	

	19
	228 97 429
	VK Roudnice nad Labem z.s.
	Roudnické sprinty
	45,5
	94,5
	15
	30

	
	
	
	Roudnický trojboj 2021
	49,0
	
	15
	

	20
	005 57 048
	YCR - Jachting Roudnice nad Labem, z.s.
	Letní soustředění 
	50
	96
	25
	45

	
	
	
	Jachetní závody Zlatá sekyrka
	46
	
	20
	

	
	
	
	CELKEM
	2 598,10
	2 378,10
	1 367
	1 367



- pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen.
 
7) Odbor sociálních věcí
       
a) žádost o vydání pověřovacího aktu

P. starosta: Podřipská nemocnice s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o. požádala Město o vydání pověřovacího aktu pro projekt „Zvýšení odolnosti nemocnice Roudnice nad Labem – dlouhodobě nemocní“ v rámci dotačního programu REACT-EU IROP. Nutnost předložit pověření vyplývá z dotačních podmínek. Tímto pověřením Město pověří společnost PNsP  k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu. Dotační program REACT-EU je novým investičním zdrojem finančních prostředků v oblasti zdravotnictví, jeho cílem je nastavit dostatečně robustní systém, který bude zvládat epidemiologické situace. Podřipská nemocnice z uvedeného dotačního nástroje plánuje zmodernizovat lůžka a vybavení oddělení následné péče  a zároveň vybudovat oddělení následné intenzivní péče, které v současné chvíli v nemocnici chybí, a které umožní poskytovat péči zase na vyšší úrovni. Novou kapacitou 25 lůžek následné intenzivní péče se zvýší dostupnost lůžek tohoto typu péče v Ústeckém kraji, a především v Podřipském regionu. Dle vyjádření PNsP má nemocnice veškeré potřebné personální a smluvní zajištění pro provoz takového oddělení připraveno, pro vybavení moderním a potřebným přístrojovým zázemím se chce ucházet právě o finanční prostředky z EU. Rada města žádost projednala a doporučuje zastupitelstvu města pověření vydat. Bez finančních nároků pro město.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 36/2021/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání rozhodlo o vydání pověřovacího aktu pro projekt „Zvýšení odolnosti nemocnice Roudnice nad Labem – dlouhodobě nemocní“ v rámci dotačního programu REACT-EU IROP a uzavření smlouvy o výkonu SOHZ s Podřipskou nemocnicí s poliklinikou Roudnice n. L., s.r.o. se sídlem Na Florenci 2116/15, Praha 1, IČO 254438 01. Zastupitelstvo města pověřuje starostu města podpisem těchto dokumentů (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
b) přijetí dotace od Ústeckého kraje

P. starosta: Ústecký kraj poskytl městu Roudnice nad Labem dotaci ve výši 3 000 000 Kč na projekt „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“.  Dotace je určena na podporu plnění základních úkolů obce – vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví. Prostředky jsou určeny na rozvoj infrastruktury poskytování zdravotních služeb v podobě pokrytí nezbytných investičních a neinvestičních nákladů do infrastruktury poskytování zdravotních služeb.
Finanční prostředky z rozpočtu kraje budou městu poskytnuty na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Následné financování investičních a neinvestičních záměrů v oblasti vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví bude probíhat na základě právního vztahu mezi městem a nemocnicí, jako poskytovatelem zdravotních služeb. 

Rozprava:
Ing. Červený
- dotaz na následný mechanismus přerozdělení dotace ze strany města, jestli to bude přímo nebo jestli to bude otevřený dotační program

p. starosta
- budeme jednat napřímo s nemocnicí

Dr. Petrák
- dotaz na p. Legnerovou - jaké konkrétní akce, programy, se budou dělat a zda to město bude realizovat samo

p. starosta
- město nebude realizovat nic, město není ten, co by měl něco realizovat, nemocnice připravuje své investiční záměry, které až budeme jednat o dotaci, tak je předloží a bude to předmětem smlouvy, budeme o tom jednat dál, zatím připravuje nemocnice investiční záměry, projekty

Mgr. Legnerová, ved. OSV
- předběžně, jednali jsme o tom s nemocnicí, co bude potřeba zakoupit, bude to nějaké přístrojové vybavení na porodnici, kardiotokograf, dva inkubátory, lůžkové sestavy pro odd. dlouhodobé ošetřovatelské péče a EKG sestavy, to je předběžně o čem jsme jednali a předběžně je to takto předjednáno i s Ústeckým krajem

Dr. Petrák
- já jsem tomu rozuměl, že by to mělo být pro zdraví občanů ne zrovna péče o nemocné nebo vyžadující zdravotní péči, ty 3 mil. dostane navíc špitál?

Mgr. Legnerová
- mělo by to tak být, Ústecký kraj vypsal tento dotační titul pro města, ve kterých je nemocnice, a je to na podporu vybavení těch nemocnic, vedle Roudnice n. L. využije ten dotační titul nebo dostane peníze Kadaň, Žatec a Duchcov, všechna tato města budou z těchto prostředků finančně podporovat rozvoj nemocnic

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 37/2021/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání rozhodlo o přijetí dotace od Ústeckého kraje ve výši 3 000 000 Kč na projekt „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví“ na rozvoj infrastruktury poskytování zdravotních služeb v podobě pokrytí nezbytných investičních a neinvestičních nákladů do infrastruktury poskytování zdravotních služeb (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).

8) Ekonomický odbor
       
a) schválení účetní závěrky za r. 2020

P. starosta: v roce 2012 vznikla zastupitelstvu zákonná povinnost schvalovat účetní závěrky obcí. V zaslaných materiálech jste nalezli kompletní účetní informace o hospodaření města za rok 2020. Případné dotazy vám byly zodpovězeny ekonomickým odborem. Účetní závěrkou se zabýval na svém jednání i finanční výbor a doporučuje zastupitelstvu města ji schválit.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 38/2021/ZM:
Zastupitelstvo města na základě předložených podkladů zjistilo, že schvalovaná účetní závěrka poskytuje věrný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situace účetní jednotky. Zastupitelstvo města schvaluje účetní závěrku Města Roudnice nad Labem za rok 2020.
O schválení účetní závěrky Města Roudnice nad Labem je sepsán protokol o schválení (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
b) závěrečný účet za r. 2020
 
P. starosta: dle zákona č. 250/2000 Sb., zastupitelstvo města schvaluje závěrečný účet. Zastupitelstvu města jsou předkládány údaje o ročním hospodaření Města Roudnice nad Labem za rok 2020. Údaje byly souhrnně zpracovány do závěrečného účtu, který obsahuje údaje o plnění příjmů a výdajů v plném členění podle rozpočtové skladby, údaje o hospodaření s majetkem a údaje o dalších finančních operacích s cílem zhodnotit finanční hospodaření Města Roudnice nad Labem za rok 2020. Součástí závěrečného účtu je i zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2020.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 39/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje hospodaření města za r. 2020.
Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Města Roudnice nad Labem za rok 2020.
Zastupitelstvo města po projednání Závěrečného účtu za rok 2020 souhlasí s celoročním hospodařením Města Roudnice nad Labem, a to bez výhrad (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
     
c) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM

P. starosta: rozpočtová opatření přijatá radou města od posledního zastupitelstva se především týkají začlenění dotací do sociální oblasti a dotace pro domov důchodců.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 40/2021/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání bere na vědomí IV., V., VI. rozpočtová opatření RM roku 2021 dle písemného materiálu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
     
d) III. rozpočtové opatření ZM 2021

P. starosta: návrh III. rozpočtového opatření odráží změny, ke kterým došlo od schválení rozpočtu. Upřesňují se nedaňové a dotační příjmy. Ve výdajích se posiluje rozpočet pod Rozvojem města.

Rozprava:
Ing. Červený
- požádal o komentář k jednotlivým položkám, některé jsou tam nově, některé se navyšují

Ing. Popelková
- podala dle písemného materiálu ke každému rozpočtovému opatření bližší informaci:
1. bod – rozvoj města – komunikace Štěpárna, změna z investiční položky na opravy, výraznou položkou je navýšení rekonstrukce komunikace Švermova – více by k tomu asi řekl p. Mann, pak se tam navádí položka parkovacího domu, kde se budou dělat demoliční práce, aby se upravil povrch na případnou investici na výstavbu parkovacího domu, pak se navyšuje položka investic a rekonstrukcí v objektech města, kde jsou zvýšené náklady na investiční a projektové práce, kde se bude opravovat schodiště – oprava Na Rejdišti, informace od odboru majetku – budou se dělat různá geodetická zaměření, dopravní řešení Honzačka, další projektové práce na veřejném osvětlení, pod odborem majetku se navyšuje rozpočet na poradenské a konzultační práce, které souvisejí s investiční činností, pak se tam upravují daňové a dotační příjmy, tam je výraznou změnou, že přišla dotace na rekonstrukci ulice Stadická, je to dotace, která byla na investiční akci, která byla v loňském roce, takže tyto peníze převádíme do rezervy ekonomického odboru, v neposlední řadě rozpočtová změna, která se týká poskytnutí zápůjčky o.p.s. Říp, kterou budete – pokud ji dnes schválíte, v dalším bodě, tak je na to připravena rozpočtová změna

p. starosta
- ke Švermově ul. tam došlo k navýšení proto, že předchozí firma, která tam dělala svou práci na kanalizaci, pravděpodobně nedodržela správný materiál, nebylo zhutněno tak, jak požaduje zpracování povrchu, a proto jsou to vícenáklady, budeme uplatňovat část těch vícenákladů na investorovi předchozí akce tzn. SVS

Ing. Červený
- poděkoval Ing. Popelkové, škoda, že se nepochlubíte, že se podařilo získat dotaci a že se z toho budou pak realizovat další investiční projekty, proto jsem se na to ptal, ne transparentnost, podklady jsou na webu města, ale ta lepší informovanost


Mgr. Vachková – technická
- požádala, aby se mohly ty body lépe představovat pro občany, kteří tady sedí a nemají možnost se dívat do těch tabulek, tak jestli bychom nemohli promítnout to, o čem se hovoří, teď jsme tři body proběhli, že se jen představily a hned bylo usnesení, myslím si, že to není čitelné

p. starosta
- já myslím, že to čitelné je, protože jsme už měli několikrát kontrolu a vždycky jsme byli hodnoceni, že to, co je potřeba, tak děláme dobře, je to námět

Ing. arch. Drahozal 
- trochu mu vadí, že předjímáme, že ten další bod, dotaci Říp o.p.s. schválíme, to si myslím, že není úplně správně, buďto předjímáte, že to projde vaší většinou, není to problém?

p. starosta
- je to otázka seřazení, ty body jsou takto seřazené, myslím ale, že to není na závadu, samozřejmě, co nebylo přijato, nemůže být realizováno

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 41/2021/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání schvaluje III. rozpočtové opatření ZM roku 2021 dle písemného materiálu (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
 
e) změna dotace – o.p.s. Říp

P. starosta: Město a Říp, o.p.s uzavřely dne 22. 12. 2019 Smlouvu o poskytnutí (neinvestiční) dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem na účel: „Sloučené obecně prospěšné služby v oblasti společenského života a cestovního ruchu v ORP Roudnice nad Labem 2021. Říp, o.p.s žádá o změnu přílohy kulturních akcí, z důvodu pandemických opatření.

Rozprava:
Ing. arch. Drahozal
- požádal p. Jirmana o představení

p. Jirman, ředitel o.p.s. Říp
- přílohou dotace, kterou jste schvalovali před vánoci, byl přehled akcí, ten byl, jak říkal p. starosta s ohledem na opatření covid aktualizován, celý ten dokument jsme posílali zastupitelům 3. 6., kde bylo zcela jasně uvedeno, které akce proběhly, které neproběhly a které jsou ty náhradní. Nevím, jestli to mám číst celé.
 
Ing. arch. Drahozal
- vlivem covidové situace některé akce neproběhly a že Říp, o.p.s. žádá defacto stejné peníze ne za akce, ale na něco jiného, je to tak nebo se pletu?

p. Jirman
- otázka je, co myslíme slovem akce. Dotace má tři části – mzdovou – beze změny, provozní – beze změny, a potom jsou to obecně prospěšné služby ve společenském životě a cestovní ruch ORP Roudnice n. L. Tam byl původní seznam aktivit a ten byl nyní aktualizován. Vzhledem k tomu, že ne všechny aktivity by se do letošního roku vešly, tak jsme realizovali v rámci krizového řízení aktivity některé náhradní, které jsou dokončeny nebo před dokončením, za chvilku vyjmenuji, a proto žádáme ZM o schválení dodatku. Dřív to z pochopitelných důvodů nebylo možné. Když to zjednoduším, tak akce, které se nekonaly, asi číst nebudu, protože plesy, kina, divadla apod. nebyly, některé ty akce jsme realizovali teď ve II. čtvrtletí, navýšili jsme například počet kin, divadel, dětská představení apod., dále došlo k žádosti o pokrytí nákladů na snížení kapacity sálu během opatření tj. částka 116 tis. Kč, zvýšené hygienické požadavky, to jsou pořád náklady, související s akcemi, ve výši 20 tis. Kč, pokrytí ztráty koncertu H. Vondráčkové, tam jen pro vaši představu, Helena Vondráčková má již třetí náhradní termín, původně ta akce byla bez nároku na dotaci, my jsme stáli před rozhodnutím, zda tu akci zcela zrušit a vrátit potom občanům na vstupenkách zhruba půl milionu korun. Chci jenom říci, že první vstupné bylo vybíráno v r. 2019 anebo tu akci uskutečnit a tedy pro zhruba 80 % zájemců uskutečnit, ostatním se vstupné vrátilo, vraceli jsme vstupné, i když lidé neměli ten nárok na zákonnou výjimku, protože lidé to všechno vnímají jako město, takže to je politický aspekt, když tam přijde důchodce a má 20 lístků, tak je asi jasné, že si jich sám nekoupil dvacet, ale asi těžko se s ním budeme v té pohnuté době kvůli 15 tisícům hádat. Dále byly realizovány ve spolupráci s Podřipským muzeem nové expozice, nejen s Podřipským muzeem, ale i s Podřipským betlémem na hlásce, byl zřízen po celé Roudnici nový okruh, který funguje s aplikací, ve městě vyrostly nové tabulky, končí na hlásce v 13. komnatě, obdobná realizace je ještě teď plánovaná s lobkowiczským zámeckým vinařstvím na Sovici, všechno začíná a končí v infocentru. To je ta vinařská Sovice, dále zrealizován mimo plán v jiném rozsahu dětský den, kdy byla snaha těm lidem vrátit zpátky život do žil a dále tam byly ještě nutné výdaje, které byly bohužel spojené s nařízením vlády, kdy jsme museli u akcí sbírat dopředu složitě údaje o tom, jestli je člověk očkován tak a onak, do kdy mu platí které potvrzení. Samozřejmě ty úpravy, když se na ně podíváme zpětně, tak ty opatření platily ve výsledku měsíc nebo tři týdny, tak jsme to možná ani dělat nemuseli, to jsme samozřejmě v březnu nemohli vědět. Potom došlo k navýšení počtu kulturních akcí v II. pololetí, to je asi tak souhrnně všechno. Já se omlouvám, ale já ten materiál poslal 3. 6. datovou schránkou, pakliže vám nebyl v této kompletní formě jako zastupitelům doručen osobně nemůžu tušit.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 42/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí (neinvestiční) dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem ze dne 22. 12. 2020 se subjektem Říp, o.p.s. (IČ: 287 08 091) za podmínek v něm uvedených (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
        
f) zápůjčka – o.p.s. Říp

P. starosta: Říp o.p.s, žádá město o bezúročnou půjčku ve výši 789 691,- Kč na překlenutí situace v cash-flow v Říp, o.p.s. v souvislosti s předfinancováním dotace „Předcházení vzniku odpadu z jednorázového nádobí v Roudnici nad Labem“ poskytnuté Ministerstvem životního prostředí z Operačního programu životní prostředí.

Rozprava:
Ing. Červený
- upozorňoval i tiskové odd., několikrát jsme na ZM v minulosti řešili členství města v MAS Podřipsko. S tímto členstvím se vážou i členské příspěvky a bylo to některými zastupiteli napadáno, bylo to napadáno i případně veřejností a přijde mu velká škoda, když konečně město Roudnice n. L. příp. příspěvkové organizace, případně o.p.s., která je zřízena městem, je úspěšná v nějakém dotačním programu, který teče skrze MAS, že to nikde není zmíněno ať už v oficiálních tiskových materiálech, ať už v novinách nebo na webu a tohle je i ten stejný případ, doplňuji, že se jedná o dotaci nejen z toho příslušného dotačního programu, ale i skrze MAS

Dr. Petrák
- myslel si, když se začíná trošku bojovat proti plastu, což si myslí, že je správný, že skončíme v KD Říp u hrnků na kávu a sklenici na víno a tam je zase zmiňováno nějakých 22 tisíc plastů jiného charakteru, tak by ho zajímalo, jestli opravdu bojujeme proti plastům anebo jenom měníme jedny plasty za druhý

p. Jirman
- hromadu plastů, které vidíme při vinobraní, tak nahradíme plasty, které pak uvidíme při každém dalším vinobraní. Jedná se o ty kelímky, které asi známe z akce Zažít Roudnici jinak, je k tomu i myčka a my budeme schopní i na akce od velikosti Zažít Roudnici jinak až po akce vinobraní lidem dávat nebo mít podmínku pro stánkaře, že budou nalévat pouze do těchto zálohovaných kelímků, které se potom vymyjí a použijí znovu, tzn. právě chceme eliminovat a věřím, že to letošní vinobraní, pakliže bude, tak bude posledním, které kdy budeme v neděli ráno sbírat plastový nepořádek a že další roky to už bude pouze dávat do mycích boxů, proč až příští vinobraní a proč z naší strany to nebylo kromě krátké zmínky nebylo komunikováno, nás čeká pakliže předfinancování schválíte, vypsat výb. řízení, výrobci v republice jsou asi tři nebo čtyři, jsou tam dvě rozdílné technologie, ve chvíli, kdy budeme mít firmu, která to vyhraje a bude dodávka jasná, tak jsme počítali s tím, že to samozřejmě komunikovat budeme. Dotace byla získána skrze MAS a velkým dílem se na tom podílel kolega Broft.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 43/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí peněžité zápůjčky s Říp, o.p.s, IČ:28708091, se sídlem Karlovo náměstí 21, 413 01 Roudnice nad Labem, dle předloženého materiálu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
      
g) obecně závazná vyhláška – poplatky za odpad

P. starosta: v souvislosti se změnou zákona o místních poplatcích je nutné vydat novou OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 44/2021/ZM:
Zastupitelstvo města po projednání vydává obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství s účinností od 1. 1. 2022 dle předloženého návrhu (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
  
9) Odbor ŽP
       
a) obecně závazná vyhláška o systému odpadového hospodářství

P. starosta: Město Roudnice nad Labem dosud má obecně závaznou vyhlášku o odpadovém hospodářství města, která vychází z bývalého zákona o odpadech č.185/2001 Sb. Tento zákon byl k 1. 1. 2021 nahrazen zákonem č. 541/2020, a proto je třeba do 31. 12. letošního roku tomu přizpůsobit i vyhlášky obcí. Z tohoto důvodu zpracoval odbor životního prostředí návrh vyhlášky, který máte před sebou. OZV nyní obsahuje definice základních pojmů, komplexní popis povinností obce v souvislosti s komunálním odpadem vznikajícím na jejím území z její vlastní činnosti nebo z činnosti občanů obce, popisuje nakládání s tzv. výrobky s ukončenou životností a dalšími komoditami.  Další změnou bude zveřejňování příloh bývalé vyhlášky na webu města.
Návrh OZV byl konzultován s Ministerstvem vnitra ČR a je upraven podle jeho připomínek.

Rozprava:
Ing. Červený 
- opět v rámci informovanosti, jak mi bylo řečeno na pracovním jednání, touto vyhláškou se nijak nemění podmínky praktické pro občany a ještě bych se vrátil k předchozímu bodu, nemění se výše poplatku, zůstává na 670,- Kč, což si myslím, že je dost stěžejní záležitost pro občany a mělo by to být veřejně řečeno

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 45/2021/ZM:
Zastupitelstvo města vydává podle předloženého návrhu obecně závaznou vyhlášku č. 6/2021, kterou se stanoví obecní systém odpadového hospodářství ve městě Roudnice nad Labem (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

10) Odbor MH
        
a) prodej pozemku parc. č. 1255/3 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: jedná se o prodej pozemku 1255/3, o výměře 108 m2 v k. ú. Roudnice nad Labem panu PK za cenu dle znaleckého posudku ve výši 18.252,- Kč + náklady za znalecký posudek a poplatek za vklad do katastru nemovitostí. Rada města doporučuje prodej pozemku.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 46/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji pozemku parc. č. 1255/3 v k. ú. Roudnice nad Labem panu PK za cenu dle znaleckého posudku ve výši 18.252,- Kč + náklady na vypracování znaleckého posudku a poplatku za návrh na vklad a pověřuje OMH zajištěním smlouvy (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
        
b) žádost o odkoupení pozemku parc. č. 3953/42 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: pan DM požádal o odkoupení pozemku parc. č. 3953/42 v k. ú. Roudnice nad Labem. Pozemek má od roku 2009 pronajatý jako součást zahrady. Rada města trvá na pronájmu pozemku a nedoporučuje jeho prodej.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 47/2021/ZM:
Zastupitelstvo města nesouhlasí s prodejem pozemku parc. č. 3953/42 v k. ú. Roudnice nad Labem (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
       
c) nabídka pozemků od ÚZSVM

P. starosta: Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových předal městu informaci, že se město může pokusit  žádost o úplatný převod pozemků parc. č. 3208/2 a parc. č 3208/50 v k. ú. Roudnice nad Labem. 
Rada města doporučuje podat žádost o úplatný převod uvedených pozemků.
V rozpravě nikdo nevystoupil.
Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 48/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o podání žádosti o úplatný převod pozemku parc. č. 3208/2, ost. plocha, o výměře 1.091 m2 a pozemku parc. č. 3208/50, ost. plocha, o výměře 466 m2 vše v k. ú. Roudnice nad Labem do majetku města od ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, Rašínovo nábřeží 390/42, Praha 2 (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
    
d) prodej části pozemku parc. č. 3950/1 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: Ing. VZ si podal žádost o odkoupení části pozemku parc. č. 3950/1 v k. ú. Roudnice nad Labem kolem garáží v ul. Švermova, které jsou jeho majetkem. Geometrickým plánem byla oddělena část pozemku o výměře 28 m2. Prodej by byl za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.372,- Kč + náklady za ZP GP a poplatek za vklad do katastru nemovitostí. Rada města doporučila prodej odděleného pozemku.
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 49/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o prodeji části pozemku parc. č. 3950/1 (dle GP pro rozdělení pozemku č. 3730-57/2021 pozemku parc. č. 3950/11) o výměře 28 m2 v k. ú. Roudnice nad Labem Ing. VZ za cenu dle znaleckého posudku ve výši 1.372,- Kč + náklady na vypracování ZP, GP a poplatku za návrh na vklad do KN (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen). 
        
e) prodej stavebních parcel 443/4, 447/4 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: dne 14. 6. 2021 proběhlo výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 443/4 a parc. č. 447/4 k. ú. Roudnice nad Labem -  Štěpárna, o celkové výměře 638 m2, za podmínek stanovených usnesením zastupitelstva č. 64/2020. Nejvyšší nabídku podali manželé L a to ve výši 1.550.000,- Kč.(minimální nabídková byla 738.100,- Kč).

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 50/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje výsledek výběrového řízení s využitím aukce a rozhodlo o prodeji stavebních pozemků, dle geometrického plánu č. 3629-275/2019 vyhotoveného Pavlem Kalistou, parc. č. 443/4, o výměře 304 m2 a parc. č. 447/4, o výměře 334 m2, celková výměra 638 m2, vše v k. ú. Roudnice nad Labem, manželům KaOL za celkovou cenu 1.550.000,- Kč + náklady na vklad do Katastru nemovitostí + část nákladů na vypracování znaleckého posudku (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).

f) prodej stavebních parcel 444/3, 447/5 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: dne 14. 6. 2021 proběhlo výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 444/3 a parc. č. 447/5 k. ú. Roudnice nad Labem -  Štěpárna, o celkové výměře 663 m2, za podmínek stanovených usnesením zastupitelstva č. 63/2020. Nejvyšší nabídku podali manželé J a to ve výši 1.810.000,- Kč (minimální nabídková byla 609.572,- Kč).

Rozprava:
Mgr. Vachková
- pochvala, že se pozemky draží v aukci, město tak získalo více finančních prostředků než obálkovou metodou

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 51/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje výsledek výběrového řízení s využitím aukce a rozhodlo o prodeji stavebních pozemků, dle geometrického plánu č. 3629-275/2019 vyhotoveného Pavlem Kalistou, parc. č. 444/3, o výměře 302 m2 a parc. č. 447/5, o výměře 361 m2, celková výměra     663 m2, vše v k. ú. Roudnice nad Labem, manželům Ing. LJ a Bc. EJ za celkovou cenu 1.810.000,- Kč + náklady na vklad do Katastru nemovitostí + část nákladů na vypracování znaleckého posudku (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
        
g) prodej stavebních parcel 1156/1, 1156/10 v k. ú. Roudnice n. L.

P. starosta: dne 14. 6. 2021 proběhlo výběrové řízení s využitím aukce na prodej pozemků parc. č. 1156/1 a parc. č. 1156/10 k. ú. Roudnice nad Labem, o celkové výměře 1.455m2, za podmínek stanovených usnesením zastupitelstva č. 62/2020. Nejvyšší nabídku podala Mgr. MD a to ve výši 2.460.000,- Kč. (minimální nabídková byla 1.164.000,- Kč).

Rozprava:
Mgr. Děžinský
- zda se jedná o stavební pozemek a zda je tam podmínka výstavby do 5ti let

p. Mann, ved. OMH
- pozemek je určen pro výstavbu, v tomto případě tam podmínka výstavby do 5ti let není, pro další prodeje není problém to do smlouvy zahrnout

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 52/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje výsledek výběrového řízení s využitím aukce a rozhodlo o prodeji stavebních pozemků parc. č. 1156/1, o výměře 1.399 m2 a parc. č. 1156/10, o výměře      56 m2, celková výměra 1.455 m2, vše v k. ú. Roudnice nad Labem, Mgr. MD za celkovou cenu 2.460.000,- Kč + náklady na vklad do Katastru nemovitostí + náklady na vypracování znaleckého posudku (pro 17, proti 0, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).

11) Odbor strategického a projektového řízení
        
a) schválení strategie Chytrá Roudnice 2030

P. starosta: v rámci projektu Chytrá Roudnice nad Labem 2030 je jedním z hlavních výstupů zpracování dokumentu strategie, který se zaměřuje na strategický rozvoj města v Oblasti Smart city.

V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 53/2021/ZM:
Zastupitelstvo města schvaluje předloženou Strategii Chytrá Roudnice 2030 dle předloženého návrhu (pro 16, proti 1, zdrželi se hlasování 2, návrh schválen).
        
b) výsledek výzvy – poskytnutí úvěru na investiční projekty města 2021-2022

P. starosta: předmětem tohoto bodu je schválení úvěru na investiční projekty, které budou realizované v roce 2021 a 2022 v Roudnici nad Labem. Jedná se o dostavbu 3. základní školy, dostavbu mateřské školy Podlusky a vybudování hasičské zbrojnice pro JSDH. Úvěr je předjednán ve výši 60 mil. Kč s úrokem 1,65 % s dobou fixace úvěru na celou dobu splácení s termínem vyčerpání úvěru do konce r. 2022. V případě, že z jakýchkoli důvodů nebude možno nebo nebude nutno čerpat tuto částku na uvedené akce do tohoto termínu bude možné použít úvěr na jiné investiční akce ve městě. K tomu ještě pozvánka oproti materiálům nebo v době, kdy jste dostali materiály, tak se ozvala ČSOB, zjistila v připravované smlouvě maličký problém a to jedno slovíčko, kdy právě na základě připomínky ČSOB došlo oproti zaslanému materiálu k nutné úpravě v úvěrové smlouvě čl. II odst. 3 a v článku III odst. 1 před slovo den se vkládá slovo pracovní, smysl smlouvy se nemění, pouze se zpřesnila doba splatnosti z obecného dne na den pracovní. Takto je připraven i návrh na usnesení.
 
V rozpravě nikdo nevystoupil.

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 54/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo o přijetí úvěru s fixní úrokovou sazbou na celou dobu úvěru a rozhodlo o uzavření smlouvy o úvěru s  Československou obchodní bankou, a.s., IČO: 00001350, se sídlem Radlická 333/150, 150 57 Praha 5 dle předložené úvěrové smlouvy s doplněním v článku II. odst. 3) a v článku III. odst. 1), kde se před slovo „den“ vkládá slovo „pracovní“ (pro 16, proti 0, zdrželi se hlasování 3, návrh schválen).
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c) dofinancování dopravního automobilu pro JSDH v Roudnici nad Labem

P. starosta: jedná se o dofinancování dopravního automobilu pro JSDH. Město Roudnice nad Labem získalo dotaci od Ministerstva vnitra a s největší pravděpodobností získá také příspěvek od Ústeckého kraje.

Rozprava:
p. Ekrt
- požádal o jinou formulaci místo, že se ZM zavazuje

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 55/2021/ZM:
Zastupitelstvo města rozhodlo, že Město Roudnice nad Labem se zavazuje dofinancovat rozdíl mezi celkovou cenou dopravního automobilu a poskytnutou dotací do plné výše z vlastních zdrojů (pro 19, proti 0, zdrželi se hlasování 0, návrh schválen).
 
12) Úřad územního plánování
        
a) memorandum – vysokorychlostní trať

P. starosta:  Rada města odsouhlasila připojení  města ke společnému memorandu k výstavbě vysokorychlostní trati, který inicioval zapsaný spolek, který se jmenuje Koridor D8. Celá trať je rozdělena na úseky a na každém úseku vzniká nějaký spolek, který hájí zájmy obcí v tom úseku. Náš sousední zapsaný spolek od Roudnice k Praze je právě ten koridor D8. A ten nás požádal, zda bychom nemohli svolat jednání s obcemi našeho regionu tzn. Podřipska. Jednání proběhlo, kde nás seznámili se svým záměrem, jednak jak chtějí ovlivňovat výslednou trať. My jsme se k té iniciativě připojili, protože jsme toho názoru, že je potřeba být u toho, mít informace. Spolek dál pokračuje, vytvořil text memoranda, který jste dostali a my vám to dáváme, aby ZM se připojilo k tomuto memorandu, protože cestou memoranda bude, že bude vliv na dotčené orgány k tomu, aby byly respektovány zájmy obcí v těch daných úsecích. Naše město tam uplatnilo i nějaké požadavky, hlavním požadavkem bylo vybudování nového mostu a poslední části obchvatu jako kompenzačního opatření  k sekundárně vzniklé dopravě v důsledku této VRTky, dalším bodem byla elektrifikace trati  Roudnice nad Labem – Bříza a řešení okolí terminálu v nadřazené dokumentaci. Důvodem je, že terminál, který se plánuje, se nachází na jiných katastrálních územích, není součástí našeho územního plánu, tedy o jeho začlenění  může rozhodnout bud nadřazená dokumentace, anebo místně příslušné samosprávně celky tedy obec Kleneč a Přestavlky, chceme, aby to bylo v nadřazené dokumentaci, chceme tam prosadit některé naše zájmy.  

Rozprava:
Ing. arch. Drahozal
- nevím, jestli je memorandum definitivně zformulované, ty požadavky, které jsou přílohou textu, jsou dost různorodé a i ta členská základna je hodně pestrá, jestli dostatečně formuluje zájmy města

p. starosta
- je pestrá, každá obec má své zájmy, motivem bylo spíš abychom byli u toho a mohli se zúčastnit těch jednání, sbírání informací příp. ovlivňovali ve prospěch města, není to memorandum, které odsouhlasí všechny obce, proto my jsme tam měli ty výhrady, uplatnili jsme tam připomínky, myslím si, že pro město to není překážka být členem takovéto skupiny, protože je to složité, dneska jsme nad tím také seděli. Je dobře, že krajská zastupitelka Vachková je v pracovní skupině, která pracuje v rámci tohoto regionu Ústeckého kraje, ani tam to není jednoduché, tam se tříští názory, bude to nějaký kompromis, ale jsem toho názoru, že bychom u toho měli být a tím memorandem se připojit

Dr. Petrák
- myslím si, že je to dobrá věc, doufám, že ta platforma bude, takže Roudnice tam bude respektovat požadavky ostatních obcí, ale jinak bránit tu část, která je Roudnice, ale jinak ten úvod, preambule, tak je to jako nějaký volební program Zelených, jak na dálnici jak ruší klidný občany a jak jsou rozorané meze, to by se mělo pod roudnickou kontrolou učesat

Ing. arch. Drahozal
- zda by nebylo vhodnější, aby Roudnice nějakou platformu nebo spolek založila než aby se připojila, když si úplně nejsem jistý, jestli je schopna hájit ty jeho zájmy

p. starosta
- já jsem přesvědčen, že tam hájíme své zájmy, jde vůbec o to, aby ty dotčené orgány, které rozhodly o způsobu studie proveditelnosti, aby změnily některé zadávací podmínky, to je hlavní věc, protože ta trať, která tam vede, ano Roudnici to až takové problémy nedělá, nám to dělá problém řekněme od terminálu na staré nádraží, kde nám vlak bude jezdit zástavbou, tam jsme uplatňovali tu elektrifikaci, podmínky se mění, dneska mluvíme o něčem a zítra mohou být jiné. Říkám, je to nějaký obecný dokument, deklarujeme, že chceme bojovat za zájmy Roudnice. Ty se nesjednotí nikdy, nevím, jestli by Roudnice měla zakládat nějaký spolek, toto území už spolek je, to je ta rozvrtaná krajina, už tady existuje spolek a právě ty dva spolky spolupracují, spolek rozvrtaná krajina je v tom našem úseku a spolupracuje s tou D8

Hlasování o návrhu usnesení:
Usnesení č. 56/2021/ZM:
Zastupitelstvo města bere informaci o podepsání „Společného stanoviska samospráv a spolků k dalšímu postupu realizace vysokorychlostní trati Praha – Drážďany v úseku VRT Podřipsko“ na vědomí (pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 1, návrh schválen).
 
13) Zakončení jednání 

     Jednání ZM zakončil p. starosta po projednání všech bodů programu v 19,31 hod.

Zapsala: 29. 6. 2021 Martincová

Ověřovatelé:

p. Romana Rýdlová

p. Vendula Pětníková







                                                                                       Ing. František Padělek, starosta města 



                                                                                                                Schváleno:


                                                                                           Romana Rýdlová        Vendula Pětníková
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